

한국교통대학교



수신 수신처 참조 (경유)

제목 한국교통대학교 「2020 산학협력 친화의 날」행사 참여 협조 요청

- 1. 귀 기관의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. 한국교통대학교에서는 지역과 대학이 함께하는 산학일체 실현을 위한 성과를 공유하고 지역사회와 동반 성장을 도모하고자 「2020 산학협력 친화의 날」 행사를 아래와 같이 개최하오니 많은 관심과 참여 부탁 드립니다.

가. 행 사 명: 2020 산학협력 친화의 날

나. 일 정: 2020. 1. 30.(목) 11:00 ~ 1. 31.(금) 18:00

※ 개회식 : 1. 30.(목) 11:00~12:00 충주캠퍼스 국제회의장

다. 장 소: 한국교통대학교 충주캠퍼스 대학본부(2층 국제회의장 및 3층 세미나실 등)

라. 참석대상: 지자체 및 전국 산·관·학·연 관계자, 지역기업·단체 등

붙임 1. 「2020 한국교통대학교 산학협력 친화의 날」행사 개요 1부.

2. 초청장 1부. 끝.

한국교통대학**교총장**

수신자 충청북도지사 외 60

기안01/20 주무관 김종훈 토퇴 행정지원부장 <mark>검토01/20 급재01/20 전문수</mark>

협조자

시행 산학협력단-827 (2020-01-21) 접수 상명-2020-13555 (2020-01-21)

우 충청북도 충주시 대학로 50 (대소원면, 한국교통대학교) / www.ut.ac.kr

전화번호 043-849-1595 팩스번호 / kjh@ut.ac.kr / 공개